
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ  

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ  

Број: 612-677-1/2014 

Датум: 10. 11. 2014. године 

    

З А П И С Н И К  

Са III седнице Наставно научног већа  

Машинског факултета Универзитета у Нишу 

 

  Трећа седница Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу 

одржана је 10. 11. 2014. године у конференцијској сали на шестом спрату Факултета са почетком у 

12:00 часова.  

 Седницом је председавао и њеним радом руководио проф. др Властимир Николић, који је 

констатовао да од укупно 89 чланова Већа седници присуствује 57 чланова, те да постоји кворум 

за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда. 

 Наставно-научно веће једногласно и без дискусија усвојило је следећи: 

 

Д н е в н и   р е д 

1. Усвајање Записника са I седнице Наставно научног већа одржане 07. октобра 2014. године 

и Записника са II седнице Наставно научног већа одржане 15. октобра 2014. године; 

2. Усвајање ангажовања наставника и сарадника за школску 2014/2015. годину; 

3. Доношење одлуке о организацији завршног испита на студијском програму мастер 

академских студија Инжењерски менаџмент; 

4. Доношење одлуке о организовању додатног испитног рока; 

5. Доношење одлуке о организацији Треће међународне конференције ''Машинско 

инжењерство у XXI веку''; 

6. Доношење одлуке о именовању новог ментора израде докторске дисертације Милана 

Банића, под називом: ''Методолошки приступ развоју гумено металних опруга''; 

7. Усвајање извештаја Комисије за оцену научне заснованости теме докторске дисертације 

Срђана Младеновића, под називом: ''Повишење ефикасности услуга у здравственим 

установама применом савремених концепата, метода и алата квалитета''; 

8. Усвајање рецензија и одобравање издавања рукописа ''Испитивање машинских 

конструкција'', аутора: др Милоша Милованчевића, др Предрага Јанковића и др Јелене 

Стефановић Мариновић; 

9. Именовање рецензената рукописа ''Сазревање предграђа'', аутора др Драгољуба Б. 

Ђорђевића; 

10. Именовање рецензената рукописа ''Практикум за испитивање материјала'', аутора: др 

Горана Раденковића, др Предрага Јанковића, др Јелене Миловановић и Душана Петковића; 

11. Именовање чланова Комисије за писање извештаја за избор у звање истраживач-сарадник, 

по захтеву за покретање поступка за избор у истраживачко звање Марка Илића; 

12. Давање сагласности за радно ангажовање наставника; 

13. Текућа питања. 



 

ТАЧКА ЈЕДАН 

 

     Наставно - научно веће једногласно и без дискусија усвојило је Записник са I седнице 

Наставно - научног већа Факултета, одржане 07. октобра 2014. године, а након тога једногласно и 

без дискусија Веће је усвојило Записник са II седнице ННВ, одржане 15. октобра 2014. године. 

  

 

ТАЧКА ДВА 

   

У образложењу председника Већа др Властимира Николића, ред. проф., речено је да се у 

материјалу за седницу Већа дати предлогзи ангажовања наставника и сарадника са: Катедре за 

термотехнику, термоенергетику и процесну технику, Катедре за машинске конструкције, развој и 

инжењеринг, Катедре за производно-информационе технологије и менаџмент, Катедре за 

друштвене науке и Катедре за мехатронику и управљање, а да су накнадно достављена и 

ангажовања наставника и сарадника са: Катедре за природно-математичке науке, Катедра за 

механику и Катедра за хидроенергетику. 

У ангажовању које је доставила Катедра за производно-информационе технологије и 

менаџмент  за студијски програм Инжењерски менаџмент под редним бројем предмета  16. 

Електронско пословање треба исправити ангажовање наставника уместо ''М. Манић'', тј.  др 

Миодрага Манића, редовног професора Машинског факутлета Универзитета у Нишу треба да 

стоји ангажовање наставника ''Д. Стојановић'', тј. др Драган Стојановић, ванредни професор 

Електронског факултета Универзитета у Нишу. 

 Наставно-научно веће једногласно и без дискусија усвојило је ангажовање наставника и 

сарадника за школску 2014/2015. годину, уз предложену измену. 

  

 

ТАЧКА ТРИ 

  

 У образложењу ове тачке дневног реда декан проф. др Властимир Николић рекао је да 

студенти студијског програма мастер академских студија Инжењерски менаџмент, завршни испит 

на овом студијском програму полажу из два дела: Студијски  истраживачки рад на теоријским 

основама мастер рада (као испит у оквиру неког од предвиђених испитних рокова), и Завршни 

(мастер) рад. Комисија за акредитацију и проверу квалитета је препоручила Факултету овакав 

облик завршног испита на овом студијском програму.   

У дискусији су учествовали: др Драгољуб Живковић, ред. проф., др Властимир Николић, 

ред. проф., др Пеђа Милосављевић, ванр. проф. и др Предраг Живковић, доц. 

Након дискусија и датих појашњења да се полагање завршног испита треба да обавља пред 

трочланом комисијом из реда наставника, и да се Завршни (мастер) рад може бранити и ван 

утврђених термина за испитне рокове, Наставно - научно веће једногласно је донело одлуку о 

организацији завршног испита на студијском програму мастер академских студија Инжењерски 

менаџмент. Ова одлука примењиваће се на студенте уписане на студијски програм мастер 

академских студија Инжењерски менаџмент, почев од школске 2014/2015. године. 

 

 

ТАЧКА ЧЕТИРИ 

 

 Продекан за наставу проф. др Драгица Миленковић у образложењу ове тачке дневног реда, 

предложила је, на основу захтева Студентског парламента за додатним испитним роком, да 

студенти друге године мастер академске студије који су у току школске 2013/2014. године 

одслушали наставу одговарајућег студијског програма, или студенти који су започели студије пре 



ступања на снагу Закона о високом образовању, могу полагати један испит у додатном 

децембарском испитном року или један усмени део испита и завршни испит. 

Декан др Властимир Николић, ред. проф., у допуни образложења рекао је да је организован 

додатни децембарски рок и претходне школске године.  

Наставно - научно веће једногласно и без дискусија донело је одлуку о организовању 

додатног испитног рока. Испит ће бити одржан 6. децембра 2014. године. 

 

 

ТАЧКА ПЕТ 

 

 Декан проф. др Властимир Николић дао је образложење поводом организације 

међународне конференције ''Машинско инжењерство у XXI веку'', с предлогом да у поглављу 

''Теме конференције'' треба уместо ''Теоријска и примењена механика'' да стоји ''Теоријска и 

примењена механика и математика''. 

Након дискусије која се односила на број радова учесника конференције, у којој су 

учестовали: др Предраг Живковић, доц. и др Властимир Николић, ред. проф, Наставно - научно 

веће једногласно је донело одлуку о организацији Треће међународне конференције ''Машинско 

инжењерство у XXI веку'' са предложеном изменом.  Конференција ће се одржати 17. и 18. 

септембра 2015. године. 

 

ТАЧКА ШЕСТ 

 

 На предлог Катедре за машинске конструкције, развој и инжењеринг о именовању новог 

ментора докторске дисертације кандидата Милана Банића, због истека периода у коме може бити 

ангажован досадашњи ментор др Војислав Милетеновић, редовни професор у пензији Машинског 

факултета Универзитета у Нишу, Наставно - научно веће једногласно и без дискусија донело је 

одлуку о именовању др Душана Стаменковића, редовног професора за ментора докторске 

дисертације Милана Банића, под називом: ''Методолошки приступ развоју гумено металних 

опруга''. 

  

 

ТАЧКА СЕДАМ 

 

 Након уводног излагања декана др Властимира Николића, ред. проф. и образложења 

потенцијалног  ментора др Пеђе Милосављевића, ванр. проф., Наставно - научно веће једногласно 

и без дискусија усвојило је извештај Комисије за оцену научне заснованости теме докторске 

дисертације Срђана Младеновића, под називом: ''Повишење ефикасности услуга у здравственим 

установама применом савремених концепата, метода и алата квалитета''. 

 Извештај Комисије, са пратећом документацијом, прослеђује се Научно -стручном већу за 

техничко-технолошке науке Универзитету у Нишу ради давања сагласности. 

 

ТАЧКА ОСАМ 

  

Наставно - научно веће једногласно и без дискусија усвојило је рецензије: др Драгољуба 

Лазаревића, редовног професора Машинског факултета Универзитета у Нишу и др Александра 

Вега, редовног професора Машинског факултета Универзитета у Београду, рукописа ''Испитивање 

машинских конструкција'', аутора: др Милоша Милованчевића, др Предрага Јанковића и др Јелене 

Стефановић Мариновић, након образложења декана др Властимира Николића, ред. проф. 

Након тога, Веће је једногласно и без дискусија одобрило издавање поменутог рукописа.  

 

   



ТАЧКА ДЕВЕТ 

 

 Декан др проф. Властимир Николић прочитао је Извод из записника са састанка Катедре за 

друштвене науке, након чега је Наставно - научно веће једногласно и без дискусија именовало: др 

Андона Костадиновића, редовног професора у пензији Шумарског факултета Универзитета у 

Београду, и др Драгана Тодоровића, доцента Филозофског факултета Универзитета у Нишу, за 

рецензенте рукописа ''Сазревање предграђа'', аутора др Драгољуба Ђорђевића. 

  

ТАЧКА ДЕСЕТ 

  

 Наставно - научно веће је на предлог Катедре за производно - информационе технологије и 

менаџмент једногласно и без дискусија именовало рецензенте: 

- др Зорицу Цвијовић, редовног професора Технолошко-металуршког факултета 

Универзитета у Београду (ужа научна област: Металургија) и 

-  др Марка Ракина, ванредног профеоста Технолошко-металуршког факултета 

Универзитета у Београду (ужа научна област: Инжењерство материјала), 

рукописа ''Практикум за испитивање материјала'', аутора: др Горана Раденковића, др Предрага 

Јанковића, др Јелене Миловановић и Душана Петковића.  

  

ТАЧКА ЈЕДАНАЕСТ 

 

 На основу предлога Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику, 

Наставно - научно веће једногласно и без дискусија именовало је чланове комисије:  

- др Велимира Стефановића, редовног професора Машинског факултета 

Универзитета у Нишу (ужа научна област: Термотехника, термоенергетика и процесна техника),  

- др Драгољуба Живковића, редовног професора Машинског факултета 

Универзитета у Нишу (ужа научна област: Термотехника, термоенергетика и процесна техника) и 

- др Милорада Бојића, редовног професора Факултета инжењерских наука 

Универзитета у Крагујевцу (ужа научна област: Термодинамика и термотехника),  

за писање реферата за избор Марка Илића, дипл. маш. инж., у истраживачко звање истраживач - 

сарадник.  

 

  

ТАЧКА ДВАНАЕСТ 

  

 На основу захтева Високе железничке школе струковних студија из Београда, ННВ 

једноглано и без дискусија дало је сагласност за радно ангажовање др Душану Стаменковићу, 

редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу на специјалистичким 

струковним студијама до 1/3 пуног радног времена у школској 2014/2015. години из предмета 

''Технологија градње, ремонт и одржавање железничких возила'', са фондом часова 3+3 у зимском 

семестру.  

 

ТЕКУЋА ПИТАЊА 

 

 Под текућим питањима декан др Властимир Николић, ред. проф., инфоримисао је чланове 

Већа: 

 о обавези запослених на Факултету да преузму платни листић из Одсека за материјалне 

ресурсе; 

 да ће Факултет проширити сарадњу са РТБ Бор; 

 о отварању конференције ''САУМ 2014'' у среду, 12. новембра 2014. године у 11
00

 часова на 

Електронском факултету; 

 о обавези присуства седницама ННВ; 



 да је ове школске године на прву годину докторских академских студија уписано 9 

студената; 

 о добијеном уверењу о проширењу акредитације студијског програма Инжењерски 

менаџмент на мастер академским студијама: поред досадашња четири модула, сада постоји 

и пети модул – „Менаџмент иновацијама и развојем производа“. 

 

 Како других питања и дискусија није било, Трећа седница Наставно - научног већа 

завршена је у 13:05 часова. 

 

 ЗАПИСНИЧАР     НАСТАВНО - НАУЧНО ВЕЋЕ 

         ПРЕДСЕДНИК  

 

 

Душанка Николић, грађ. инж.         Проф. др Властимир Николић 


